
TELEPÍTÉS
Eszközrögzítő adapter

Mielőtt elkezdené a telepítést, kérjük, olvassa el a
használati útmutatót és tekintse át a képeket.
1. Távolítsa el az eredeti Duo Cinema állványt a
Nextbase fejtámla állványról a 6 csavar meglazításával.
Helyezze a szerelési adapterlemezt a Duo Cinema
állvány hátulsó részére és csavarozza a helyére a hat
eltávolított csavarból 4 csavar segítségével.
2. Lazítsa meg a szerelési adapter közepén a csavart,
így eltávolíthatja a lemezt. Helyezze a lemezt a Brodit
fejtámla állványra. Ezután rögzítse a mellékelt
csavarokkal. Helyezze a szerelési adaptert a lemez fölé
úgy, hogy az illeszkedjen a csuklóval. Húzza meg a
csavarokat, amíg az adapter szorosan a helyére nem
kerül, de ez később még állítható.
3. A fejtámla állvány részeinek telepítéséhez kövesse a
képeket. Helyezze a fejtámla állvány hátulsó részét a
fejtámla elülső részére. Nyomja maga felé, az ülés
fejtámlája és a háttámla közötti résbe. Helyezze a
szerelési adaptert a fejtámla állvány hátulsó részére,
hogy a csavarok illeszkedjenek a furatokkal. Húzza meg
a csavarokat, amíg az állványt a helyére nem zárja. A
fejtámla állvány a helyére került.
4. A szerelési adapter telepítése a képernyőre: Helyezze
a Duo Cinema állvánnyal ellátott adaptert a képernyő
hátulsó részére és nyomja az oldalait a helyére.
A képernyő telepítése a fejtámla állványra: Helyezze a
képernyőt a fejtámla állványon található szerelési
adapter fölé. Nyomja a képernyőt egyenesen lefelé,
hogy megfelelően illeszkedjen az adapterre.



A képernyő eltávolítása: Nyomja a képernyőt
egyenletesen felfelé, el a szerelési adaptertől.

Az alábbiakkal kompatibilis
Volvo C70 (1997-2005); Volvo S60 (2000-2015);
Volvo S70 (1999-2000); Volvo S80 (2007-2016);
Volvo V60 (2011-2018); Volvo V70 (1999-2000);
Volvo V70 II (2008-2016); Volvo V70 N (2000-2008);
Volvo XC60 (2009-2017); Volvo XC70 (2008-2016);
Volvo XC90 (2002-2014)
Nextbase Duo Cinema ()


